

中医护理技术 护佑百姓健康

7月16日,正当入伏次日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)中医护理门诊正式开诊,并组织中医护理适宜技术体验活动。

中医护理门诊由医院拥有丰富中医护理经验的护理骨干和专科护士坐诊。她们通过经络疏通、艾灸、推拿等中医特色护理技术,为患者提供个性化、全方位的护理服务。

活动当天,中医诊疗中心、心血管内科、神经内科、消化内科、儿科等多科室中医护理团队,精心准备了三伏贴、耳穴压豆、耳尖放血、穴位贴敷等一系列丰富而独特的中医护理体验

项目,为居民提供了一次全面的中医养生体验。

儿科中医护理团队还走进了山泉小区,为社区居民带来了一场生动的小儿推拿家庭保健讲座。现场护理专家们不仅细致讲解了推拿技巧,还亲自为小朋友们实施了三伏贴疗法以及中医推拿等特色治疗,让居民们亲身体会到了中医的神奇疗效。

在这些项目中,李大姨的体验尤为引人注目。近日,李大姨饱受失眠的困扰,得知医院有中医体验活动,专程赶来尝试。“我的那些老姐妹都说这个中医项目好,贴上后睡觉都安稳了。别说,我贴上接着就感觉精神了,

我要介绍更多朋友来体验!”李大姨体验了耳穴压豆和穴位贴敷两项疗法后激动地说。在体验过这些中医特色疗法后,获得了居民的纷纷好评。

中医护理适宜技术体验活动不仅让社区居民亲身体验到了中医的神奇疗效,更深刻地提升了大众对中医养生知识的理解和认识。今后,北大医疗淄博医院将秉持传承中医文化的宗旨,让更多市民近距离感受和领略中医文化的独特魅力,助力中医药事业的繁荣发展,为大众的健康福祉贡献一份坚实的力量。

赵志楠 吕凯新



快乐“暑”假,不负所“托”

——北大医疗淄博医院第二期暑托班圆满结班

为帮助医院员工解决暑期看护子女的难题,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)工会与锦绣花城幼儿园携手合作,共同打造了一个集教育与托管为一体的暑期公益托管班,为职工们排忧解难。

7月8日,医院工会组织“青葵”暑托班开班仪式,医院院长曲勇、党委书记郭宗新、锦绣花城幼儿园领导以及职工家长、四十余名职工子女参加。开班仪式后,教师们与孩子们随即投入到一场轻松而愉快的互动小游戏之中。医院领导为孩子们赠送了画笔和书包,希望他们能够用这些工具画出自己欢乐的童年,描绘出璀璨的未来。

7月23日,“青葵”暑托班的孩子们迎来了一场别开生面的医院参观学习之旅。孩子们在工作人员的带领下,参观了急诊科的120急救车、颈肩腰腿痛诊疗中心、口腔科、健康体检中心,学习了急救知识、脊柱侧弯筛查、正确的刷牙方法、心肺复苏的急救技能。随后,儿科护士还为孩子



们贴上了三伏贴。孩子们好奇地体验着中医的神奇,感受到了中医的魅力。

8月2日,北大医疗淄博医院第二期暑托班结班仪式顺利举办。医院党委书记郭宗新及医院工会、锦绣花城幼儿园的老师、暑托班学生及家长参加了结班仪式。孩子们为大家奉上了一场精心准备的汇报演出,合唱、舞蹈等节目

充分展现了孩子们多才多艺、朝气蓬勃的精神风貌以及良好的家风家教。

“青葵”暑托班为孩子们提供了一个充满乐趣与知识的夏日乐园。在这里,孩子们不仅学到了许多课本上学不到的知识,还品尝着各式各样的营养餐点,更在欢快的游戏中收获了无尽的快乐。

赵志楠 马艺华

精心培训,助力实习生踏上医学之路!

为进一步规范新入院实习生管理,帮助年轻学子们适应医院环境,掌握专业技能,7月1日、2日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)科教科组织了一场全面而深入的岗前培训。来自齐鲁医药学院等各大院校的128名临床、医技专业学生参加。

副院长张世杰代表医院向同学们致以热烈欢迎。在轻松愉快的氛围中,张世杰副院长不仅向同学们详细介绍了医院的基本情况和发展历程,更以自身的成长故事,激励同学们在未来的学习和工作中勇往直前。张世杰副

院长希望同学们能够珍视此次难得的学习机会,认真聆听各位老师的教诲,积极投身医学,时刻怀揣一颗虚心求教、爱岗敬业且甘于奉献之心。同时,他也要求同学们严格遵守实习纪律,不断强化学习与实践,以便更快地融入医院的学习和工作环境。

医院对实习生的培养工作高度重视,科教科根据医院的实际情况,精心策划并组织医务科、服务管理部、质控中心、院感科等职能科室,全方位地对实习生进行岗前培训。培训内容包括医院的

历史沿革、文化建设、感染管理、医德医风教育、着装礼仪、消防安全、医疗质量与安全管理、医学人文与医患沟通、病历书写规范以及心肺复苏、气管插管操作技能。

通过此次岗前培训,实习生对于医院的概况、管理制度以及实习要求等各项内容有了更为深入的了解。这不仅加快了他们对医院环境的适应进程,也增进了对临床工作的认识,为顺利完成临床实习阶段的学习踏出了坚实的第一步。

刘立军

7月医院要闻回顾

7月1日,北大医疗联席总经理、北大医疗鲁中医学管理中心主任周玉东,北大医疗鲁中医学管理中心副主任、北大医疗淄博医院院长曲勇,北大医疗鲁中中医院院长王继东等领导,前往平安人寿山东分公司进行走访调研。

7月1日,医院各职能科室负责人分别前往泮水中心卫生院、南定卫生院、傅家卫生院,落实首批派驻医务人员的对接工作。

7月4日,举行“致敬最美劳动者、携手关爱送健康”中铝山东企业先模人物健康关爱活动

启动仪式。

7月8日,第二期员工子女“青葵”暑托班开班。

7月10日,与五公里社区签署党建结对共建协议,并组织义诊。

7月16日,护理部组织中医护理适宜技术体验活动。

7月24日,北大医疗鲁中医学管理中心的十一个学科中心成立大会在院召开。

7月26日,医院工会组织34名职工参加无偿献血活动。

医者仁心 诗情画意

近日,韩大爷康复出院之际,挥毫泼墨,写下多首诗词,详细描述了住院治疗的经历,字里行间流露出对医护人员的感激之情。

据了解,韩大爷患有严重的股骨头坏死,在治疗过程中,医院健康管理中心主任李明、超声科主任孟庆来、颈肩腰腿痛诊疗中心主任彭昕、血管介入科主任刘绵春、放射科主任关春等多学科专家团队紧密合作,为韩大爷量身定制了治疗方案。在各科室医护人员的精心照料下,韩大爷的病情得到了有效控制。此外,在韩大爷准备入院期间,还得到了检医连续服务中心工作人员的细心照料。从办理入院手续,到病情咨询、检查预约,再到康复指导,工作人员始终耐心

解答,贴心服务,让韩大爷在住院期间感受到了家的温馨。

逢锦霞

潍坊来至我姓韩
胯骨疼痛已多年
寻求医师有多处
疗效欠佳腿仍颤
来到本院理疗科
确诊胯骨病因变
介入手术七天后
体现好转多明显
治疗方案三月过
定会体健心自甜
感谢理疗宋主任
介入团队永点赞
信心喜迎光谱照
春风送暖体更健
人人传递果疗效
北大医疗淄博院

北大医疗淄博院
介入科技告知全
股骨头痛已多日
一次介入果明显
深知体会共五点
一是帅美聚强兵
二是程序密审严
三是高科医对症
四是医患情意暖
五是团队精神爽
五大特优润华田
感恩道语连声谢
步步矫健四海传

(上接01版)

郭书记要求,作为内训师的2.0版,患者体验专业(内训师)队伍要更加注重患者就医体验,要热爱这份工作,丰富自己,提升素养,要做优质服务的信奉者、践行者、推动者、监督者,带头营造良好的服务文化氛围,促进优质服务各项举措在科室具体工作中落地执行。

7月18日,医院召开患者体验专员(内训师)培训会,党委书记郭宗新带领大家学习《医院如

如何做好优质服务工作》;服务管理部对“打招呼”文化、服务规范执行、患者微信群管理、满意度调查等服务工作进行了系统安排。

患者体验专业(内训师)队伍的成立,是全面加强医院服务质量管理、特别是科室服务质量管理的有效举措,将对服务质量的持续改进、改善患者就医体验起到有效的促进作用。

袁锦玉